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Děti, rodiče, dobrovolníci i partneři se ve středu 3. června sešli na Zahradní slavnosti
pražské Základní školy U Roháčových kasáren. Odpoledne plné her, soutěží a společných
zážitků nabídlo prostor pro setkávání školní komunity a příjemně strávený čas s rodinou.

Do organizace akce se zapojil také Hotel Marianeum, který provozuje Charita Česká republika. Jeho
pracovníci pro návštěvníky zajistili kompletní catering a společně s dalšími partnery akce
pomohli vytvořit program, na který budou děti ještě dlouho vzpomínat. 

"Jsme rádi, že jsme mohli být součástí události, která přinesla tolik úsměvů. Podpora podobných
projektů, je pro nás důležitá a těšíme se na další podobné spolupráce,"

uvedl zástupce Hotelu Marianeum.

Na přípravě programu se podílela také agentura LAVANDE event agency, která zajistila vybavení,
zábavné hry a ceny pro děti. Společnost Hrady z Podhradí dodala oblíbený skákací hrad, DronPro
připravili ukázky letu dronů a dobrovolníci ze společnosti E.ON pomáhali s organizací v průběhu celé
akce.

Součástí slavnosti byl také Daránek, chodící maskot v nadživotní velikosti stejnojmenné sbírky
Charity Česká republika. Po celé odpoledne rozdával dětem radost, fotil se s nimi a tím přispěl k
příjemné atmosféře celé akce.

Daránek pomáhá dětem z rodin v těžké životní situaci, dětem se zdravotním postižením i dětem
vyrůstajícím v azylových domech. Podporuje konkrétní projekty na území celé republiky a pomáhá
dětem zažívat drobné radosti, které pro ně nemusejí být samozřejmostí.

Děkujeme Základní škole U Roháčových kasáren, Hotelu Marianeum, všem partnerům,
dobrovolníkům i organizátorům za společné vytvoření dne plného radosti, pohybu a nových zážitků.

Občerstvení pro Zahradní slavnost zajistil Hotel Marianeum, který provozuje Charita Česká
republika. Hotel nabízí ubytování, konferenční prostory i cateringové služby pro firemní, společenské
a benefiční akce. Výnosy z jeho provozu pomáhají financovat sociální, zdravotní a humanitární služby
Charity. Využitím jeho služeb tak hosté podporují dobrou věc.
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